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1) Seda,kumbarasina her gin

50 kurus atiyor.Buna gore
on giin sonra kumbarada t
kag TL para olur? Kumbara
A)4b B) 10 & )56
Hasan

Kantinden
6 £ ye tost aldim.
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Hasan, kantinciye hangi paralar vermistir?

A) 3ile 4
B)2ile3
C)lile2

3) Cebinde yanda verilen e 2%
paradan 5 tane olan birisinin .- :izw:)&'
kag # parasi vardir?

A) 10 & B) 25 % C)30%

4) Yanda verilen kalemden 4 tane
alirsam saticlya kag £ 6demem

\
gerekir?

A) 7% B)5 & C)8%

5) Yandaki listede bulunan

) Alisveris Listem
malzemeleri almamiz
icin kag £ paramiz Siit 4¢
olmasi gerekir? Ekmek 2t
Corap 12t

A) 23 ¢ Dondurma 5t

B) 25¢%

C) 206

. &

12

e .
4
£ 10 £ 45

Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Araba ile topu almak icin 30 £ dderiz.
B) Cebimde 50 % olursa hepsini alabilirim.

C) Top ile saatin toplam Uicreti 55 ¢ dir.
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Makas 12

),

Corap 12 ¢

2 adet makas ve bir cift corap alan birisi
saticiya kag £ para 6demelidir?
A) 24 %

B) 36 & C) 48 ¢
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Hasan, yukaridakileri
almak icin saticrya 25 % verdi.Satici,
Hasan’a kac ¢ para ustl vermelidir?

A) 3% B)2% 04t

= e N |

9) ' s# —_— _z" q-

20 & paramiz olmasi icin bize kag tane 5 &
gereklidir?

C)5

£

A) 4 B) 3

10) Gorseldeki esyay! alabilmemiz
icin bize hangi para lazimdir?

Np— . e 6 s “7_‘?

. - 12 o 207 y ¥

5 %‘A 0 08 20 OB
A)

B) C)
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11) Asagidaki paralardan hangisinin toplamasinda
hata yapilmamistir?

N 208 * 5 "“ﬁ- =>t
" e 3¢ 9 _
B) o MEA * o R =40
R ,.,?3 S
=4 5 on I —
© 50 "’f‘gi w 10 =NED 708

12) Ali'nin cebinde 50 & vardir.
Buna gore asagidakilerden
hangisi dogrudur?

®

) (&%)

A) Ali, sadece 1 tane urtn alabilir.
B) Ali, her ikisini de alabilir.
C) Ali hicbir sey alamaz.

13) Her giin har¢hgindan artan 50 kurusu
kumbarasina atan birisinin 5 glinde ne kadar
parasi olur?

A) 3 & 50 kr.
B) 2 & 00 kr.
C) 2% 50 kr.

14) Cebimdeki paranin dnce 15 lirasini,daha
sonra da 10 lirasini harcadim.Geriye 25 %
param kaldigina gore baslangicta kag &
param vardi?

A) 40 &
B) 50 &
C) 60 &

\

(50) (£2)

A) 2 top almak icin 30 ¢ dderiz.
B) 10 tane kalem ile 1 topun fiyati esittir.

15) Yandaki goérsele gore
hangisi dogrudur?

C) 1 top parasiyla 5 kalem alabiliriz.

Www.supersoru.com



